

Integrationsrat der Stadt Brühl



Für Sie aktiv!

Der Integrationsrat stellt sich vor

www.bruehl.de



Der Integrationsrat

- setzt sich aus 17 Mitgliedern zusammen
 - 9 gewählte Mitglieder aus 8 Ländern
 - 8 Mitglieder des Rates der Stadt Brühl
- wird am Tag der Kommunalwahlen in NRW von den Bürgerinnen und Bürgern mit Einwanderungsgeschichte gewählt.

Die aktuelle Wahlperiode endet am 14. September 2025.

Alle Gemeinden in NRW mit mehrals 5.000 Einwohnenden mit ausländischer Staatsangehörigkeit sind verpflichtet, einen Integrationsrat einzurichten. Dazu gehört auch Brühl.

Unsere Aufgabe

Wir vertreten die politischen Interessen der Bürgerinnen und Bürger mit Einwanderungsgeschichte – das sind hier 20 % der Bevölkerung!

Wir setzen uns aktiv für Ihre Belange ein und befassen uns mit allen integrationsrelevanten Themen in Brühl.

Unser Anliegen

Hauptanliegen ist die gesellschaftliche Integration von Eingewanderten und das friedvolle Zusammenleben von Menschen aus vielen Kulturen und 104 Ländern in unserer Stadt.

Dazu gehören

- Förderungdergesellschaftlichen und politischen Teilhabe,
- Beratung von Eingewanderten und Ehrenamtlichen,
- Pflege interkultureller Kontakte,
- Initiativen zur Förderung neuer Brühler Bürgerinnen und Bürger, bspw.
 - WLAN in Flüchtlingsunterkünften,
 - Initiative gegen Rassismus im Sport,
 - muttersprachlicher Unterricht,
 - interkulturelle Kitas,
 - interkulturelle Feiern.

Sie haben Fragen, Wünsche oder Anregungen?

- Wir sind offen für Lob und Kritik.
- Wir freuen uns über
 - Projektvorschläge
 - Kooperationsangebote oder
 - Ihre Unterstützung bei unserer Arbeit.
- Seien Sie bei einer Sitzung des Integrationsrates dabei.
 - Stellen Sie Ihre Fragen in der Sprechstunde für Einwohnerinnen und Einwohner
 - Die Termine finden Sie im Sitzungskalender des Ratsinformationssystems der Stadt Brühl im offiziellen Stadtportal www.bruehl.de.

Kontakt

Integrationsrat der Stadt Brühl Sekretariat der Geschäftsstelle KOMM-MIT - Integrationszentrum der Stadt Brühl Schildgesstraße 110 50321 Brühl Telefon 02232 79-7114 integrationsrat@bruehl.de



Sprechzeiten in der Geschäftsstelle Dienstag 17:00-19:00 Uhr

www.bruehl.de/integration.aspx

Vorsitzender Integrationsrat Ömür Könec Mobil 0163 7599002 koenec@gmx.de

- Änderungen bleiben vorbehalten -

Impressum:



Stadt Brühl - Der Bürgermeister Rathaus, 50319 Brühl

Fotos: Titel fotolia/41266394, Seite 2 AdobeStock_403827737

Stand: November 2024